



汇聚爱的力量 公益在行动

全城的哥伸援手挽救一个小生命

莱州一的哥的女儿被查出白血病,众人纷纷捐款相助

本报记者 孙淑玉

22个月的女儿一个多月前突然被查出患有白血病,莱州的哥吴刚的生活瞬间没了颜色。尽管心里的恐惧和绝望一点点蔓延,但他从未想过放弃,女儿的命哪怕延续一天他也会努力到底。

得知这一情况的莱州的哥和莱州市运管处,先后发起募捐倡议,两天内就为吴刚一家募集到近3000元善款。

34岁的吴刚没想到,自家突如其来的灾难会在莱州出租车圈里引发如此的爱心潮。



医院的健康证明书上诊断吴婉悦患的是M5B型白血病,这一消息让吴刚受到极大打击。
实习生 吕奇 摄

诊断结果>> 不到2岁大的女儿突然被查出白血病

老家东北的的哥吴刚搬到莱州已近20年,渐渐习惯这边生活的他在莱州成家立业,小日子过得有滋有味。开出租车之余陪着女儿成长,吴刚的日子过得忙碌而幸福。

然而一个多月前,还不到2岁的女儿吴婉悦突然拉肚子并

连续发烧,在当地诊所治疗不见好转,后转到莱州市人民医院继续治疗,但仍不见效。

经过多项检查化验,11月1日一条让全家震惊的消息传来,小悦悦最终被青岛市妇女儿童医院确诊为白血病。

“孩子老是嚷嚷回家,嗓子

都哭哑了。”吴刚说由于年龄太小,女儿目前主要靠化疗维持,每周还得进行一轮骨髓穿刺检查。在医院呆得时间长了,小悦悦每次见了医生都会吓得大哭,见了家人也总闹着要回家。

“每次去看都会难受很久,回来也总没心思干活。”吴刚

说,家里的积蓄全花了不说,还欠了不少债。如今吴刚的妻子和老母亲留在医院陪孩子治疗,他和老父亲则留在莱州继续工作以维持生活。

吴刚说,前两天去医院看望时女儿的头发已经开始脱落,嗓子更是哑得说不出话来。

热心的哥>> 在出租圈内帮忙呼吁募捐

在莱州生活了近20年,做白班司机的吴刚和开家小洗车店的老父亲渐渐有了自己的朋友圈。女儿查出患有白血病后,周围亲戚朋友没少帮忙,但高昂的治疗费仍是家里的重负。

一次去吴刚父亲店里洗车,同为的哥的韩汶岐偶然听邻居说,常在店里玩闹的小悦

悦得了重病。准备过了年就要孩子的韩汶岐受了很大触动,随即在朋友圈里呼吁募捐。

“就觉得挺舍不得孩子的,那么可爱活泼的一个小生命谁看着都心疼。”在此之前,夜班司机韩汶岐和专跑白班的吴刚并不熟悉,但由于常去吴刚父亲的店里洗车,他先认识了活

泼可爱的小悦悦。小悦悦被查出患白血病的消息,深深触动了即将成为父亲的韩汶岐。

韩汶岐和的哥朱磊、孙寿远开始在的哥圈发起募捐。开车拉客之余遇上出租车,几个人就凑上前呼吁募捐,他们尽自己所能为小悦悦募集善款。

“能帮一点是一点,大家都帮忙力量就大了。”为方便吴刚去医院看女儿,热心的孙寿远还特意将自家私家车给他提供方便。

如今出租车圈里知道小悦悦情况的的哥越来越多,大家都在努力想办法帮吴刚一家筹款。

更多的爱>> 莱州市运管处发出爱心倡议

了解到相关情况后,莱州市运管处相关负责人十分重视。

3日,运管处办公室内贴出爱心倡议,呼吁广大驾驶员朋友伸出友爱之手帮帮吴刚一家。与此同时,还通过电台发出募捐倡议。

“也许这些捐款对您而言是一笔小小的支出,但是这些

积少成多的爱心,却能换回她的生命!”3日下午,记者看到倡议书在简单介绍吴刚一家的情况后,用长长的篇幅向出租车驾驶员发起爱心倡议。

短短两天时间内,莱州好心的哥们已为吴刚一家募集到2700余元善款。

“就像开出租车,别人可以不上车但你不能拒载。”吴刚

说,尽管心里的恐惧和绝望一点点蔓延,但他从未想过放弃,女儿的命哪怕延续一天他也会努力到底。

记者获悉,小悦悦先期的治疗共需三期化疗,费用共需30万余元,如今小悦悦已进入第二期化疗。

尽管莱州的哥们为小悦悦已募集部分善款,但相对高昂

的救命钱仍是杯水车薪。

如果您愿意帮帮这个可爱的孩子,帮莱州的哥们接力完成这场爱心救援,可拨打15264520357联系我们,也可直接汇款至中国邮政储蓄银行账号:6217994560000258678吴刚(开户行莱州市中国邮政储蓄银行莱州市府前街支行)。

6.8万名志愿者让公益温暖芝罘

本报12月5日讯(记者 王晏坤 通讯员 刘宪营) 在第28个“国际志愿者日”来临之际,600多名微公益志愿者连日来在文化中心广场上开展了形式多样的志愿服务。据了解,芝罘区现有6.8万名微公益志愿者,“善行芝罘·微公益”的志愿服务理念已深入人心。

如今,在芝罘区,6.8万名微公益志愿者已经成为一道风景线。他们或打扫卫生、或搀扶老人、或引导交通……这种不分大小、积极行善的理念转化成为每名市民身上一一次次可以看得见的实际行动。

近年来,芝罘区在所有街道园区和社区建立了志愿服务中心(站),形成了运转有效的区、街、居三级志愿者服务网络。

他们依托13个街道、146个社区的志愿服务站点,以“日行一善,从我做起”为主题,以开展“三关爱”为主要内容,打造了“善行芝罘·微公益”志愿服务工作品牌。

据芝罘区委宣传部副部长严华介绍,今年是“善行芝罘·微公益”的志愿服务年。

今年,芝罘区在老年福利院、儿童福利中心、军休所、峰华小学、东花园社区等14个不同层面和单位建立第一批区级志愿服务基地,建立了29个志愿服务联系点,设立12处绿色环保服务基地,在30多个社区建立问题少年帮教、关爱流浪人员、牵手外来务工人员子女、情暖空巢老人等“定向”志愿服务点。

全区开展各类志愿服务活动1300多场次,“善行芝罘·微公益”的志愿服务理念已深入人心。

国网蓬莱供电公司

治理“膜”害 蓬莱经验获推广

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 王同耀) 近日,省公司将蓬莱公司反光膜治理工作经验向全省县级供电企业进行了推广。据悉,自2009年回收治理反光膜以来,已累计回收反光膜600多吨,有效破解了因废旧反光膜给供电安全带来的危害。

沈海高速公路福山—莱阳段
广告位租赁经营竞争性谈判

谈判公告

一、采购人:沈海高速公路栖霞管理处

二、代理机构:山东同舟工程咨询有限公司 联系人:苗玉华
电话:0535-6906535

三、竞争性谈判内容:沈海高速公路K420-K499范围内的上下通道桥体广告、立交桥匝道立柱式广告广告位租赁经营。

四、应谈人资格要求:二级及二级以上广告企业资质;具有独立法人资格;持有营业执照,注册资本不低于100万元;近2年成功经营过国内户外广告,且2012年广告营业额在300万元以上;业绩合同文件或结算书不少于三份。

五、谈判文件的获取:2013年12月6日至12日,地点:烟台市莱山区观海大厦A座510室

六、应谈文件递交截止时间为:2013年12月17日上午9时30分

本次竞争性谈判公告同时在中国采购与招标网、齐鲁晚报上发布。

2013年12月6日

周六哈瓦那有场公益摇滚演唱会

本场演出善款全部捐给拾荒老人

本报12月5日讯(记者 孙淑玉) 音乐中有那年的自己,躁动的心将带你声音里流浪去新的远航。这个冬天,让我们一起在摇滚的盛宴中感受那些年的躁动与坚强,重拾这些年来失落的自己。7日,哈瓦那酒吧内将举办躁动社五周年庆典,届时将有来自烟台、青岛、淄博、北京等地14支乐队齐献上公益摇滚盛宴,所得演出门票均捐给流浪的拾荒老人。这个冬天,摇滚让我们更温暖。这个冬天,当我们裹在温

暖的棉衣中时,可曾想过有些拾荒老人还在寒风中战栗,靠着不断翻捡垃圾过活;这个冬天,当我们窝在空调房里出神,可曾想过有些拾荒老人仍在街巷间流连,只为求得一顿饭食。

如果您愿意伸手为这些老人做点什么改善他们的悲苦状况,还等什么,赶紧来公益演出现场吧!

12月7日(本周六)来自北京、青岛、淄博莱芜等多地的乐队将齐聚朝阳街,为您献上

场空前的摇滚视听盛宴。周六的公益演出将悉数捐出所得门票款,全部捐给烟台的拾荒老人。

在烟台摇滚圈内,有这样一群人,他们用五年将最初关于摇滚的理想浇筑成现实的顽强,并用心在每年的这一两天给你带去总结性的快乐。带上自我去回忆去远方,在摇滚的世界里尽情发现不一样的自己,躁动社的五周年庆典将在12月7日傍晚为你而来。如果想参与其中,赶紧购票前来吧,您的一

次观看可给拾荒老人更多温暖。

据悉,躁动联合社在2008年11月1日成立于烟台,是由几个喜欢音乐的年轻人自发组织成立的音乐社团。他们出没于中国各大音乐节,包括迷笛音乐节、摩登天空音乐节、张北音乐节、蒙古草原音乐节、青岛黄岛金沙湾音乐节等,并致力于将摇滚乐在烟台发扬,曾先后请到重塑雕像的权利、淘宝计划、周云蓬、李志等前来演出。